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«Антитабачный» законопроект
Опрос «ФОМнибус» 27–28 октября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы в настоящее время курите, или курили раньше и бросили, или никогда 
не курили?

Правительство России недавно одобрило новый «антитабачный» законопроект. Скажите, 
пожалуйста, про каждую из предлагаемых мер, одобряете Вы её или нет.

Предложение запретить курение в закрытых помещениях общественного пользования,  
в том числе в местах общественного питания (столовых, кафе, ресторанах и т.п.)
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Предложение запретить выкладывать сигареты на витрине, прилавке, и выдавать прейскурант на сигареты 
только по просьбе покупателя
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Предложение полностью запретить рекламу табачных изделий

Предложение запретить показывать сигареты и процесс курения в новых фильмах, телепередачах, 
театральных постановках

Предложение повысить цены на табачную продукцию
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Предложение в образовательных учреждениях и на рабочих местах регулярно информировать граждан 
о вреде курения

Как Вы думаете, если предложенные меры будут реализованы, это приведёт или не приведёт к со-
кращению числа курильщиков в России? И если приведёт, то к значительному или незначительно-
му сокращению?

Вы бы хотели или не хотели бросить курить? (Вопрос задавался только тем, кто курит, – 38% рес
пондентов.)
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Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше или эти 
меры никак не повлияют на Вас? (Вопрос задавался только тем, кто курит, – 38% респондентов.)

Если говорить в целом, на Ваш взгляд, принятие «антитабачного» закона приведёт или не приведёт 
к нарушению прав курящих людей?
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данные в % от групп
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Если говорить в целом, на Ваш взгляд, принятие «антитабачного» закона приведёт или не 
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Если предложенные меры будут реализованы, то Вы бросите курить, будете курить меньше или 
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